



THIRTIETH WORLD HEALTH ASSEMBLY

Provisional agenda item 3.2.1

WORLD HEALTH ORGANIZATION

OFFICIAL RECORDS No. 237

Financial Report

1 January - 31 December 1976

and

Report of the External Auditor
to the World Health Assembly

CORRIGENDUM

Page 52, section "4.2 Contributions for specified activities", under "Source of funds",
Between the seventh and eighth lines,

insert:

United States of America

In the tenth line,

delete: "Goods and services"

insert: "Cost of goods and services - cash".

